D.P.G. Degree College
Gurgaon

Student Feedback Analysis

Session-2017-18 (Even Semester)

Q1. Do the teacher/s is effective enough in his/her
teaching?

Yes 289
No 26
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Interpretation: 91.74% of the students’ respondent strongly
agrees that teacher is effective enough in his/her teaching
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whereas 8.25% of the students disagree with this statement.




Q2. Do the teacher/s complete his/her syllabus timely?
‘Yes 290
No 25
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Interpretation: 92.06% of the students’ respondent strongly
agrees that teacher is effective enough in his/her teaching
whereas 7.93% students are disagreeing with this statement.
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Q 3. Do the teacher/s is / are creative in delivering
lecture?

Yes 256
No 59
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Interpretation: 81.26% of the students’ respondent strongly
agrees that teacher is effective enough in his/her teaching
whereas 18.73% of the students disagree with this statement.

Wtz —

Principal
D.P.G. Degree Callege
i Sector-34, Gurugram



Q 4. Do the admin staff is supportive to resolve student’s
issues?

Yes 205
No 110
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Interpretation: 65.07% of the students’ respondent strongly
agrees that admin staff is supportive in resolving student’s
issues whereas 34.92% of the students disagree with this
statement.
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Q5. Does the college environment favourable to connect
with students?

Yes 197
No 118
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Interpretation: 62.53 % of the students’ respondent strongly
agrees that college environment is favourable to connect with

students whereas 37.46% of the students disagree with this
statement.
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